

## 《与神同行》 神的呼召（2）

神的呼召，是一件严肃和重要的事。我们可能每个主日都参加教会的聚会。有很多教会，在聚会中，都会发出邀请，让会众在聚会结束前，有机会作一些决志。比如是，接受主耶稣作救主的决定，要过顺服委身生活的决定，又或许是回应服事神的决定，又或许是决定要与教会的肢体合一相交，或运用他们的属灵恩赐更好的服事神。每一个从神而来的邀请，都是一件严肃和重要的事。现在我要和弟兄姐妹解释原因，为什么神的呼召是这么的重要。

第一个原因，是关乎这个呼召，是谁发出的。这个呼召是重要的，因为它是出于圣洁的神。神是宇宙至高的主宰，祂不需要动一根指头，不用眨一下眼睛，不需要说一句话，祂可以完全不费劲，便可以立刻做成一切。他说有就有，命立就立。然而，当神呼召我们的时候，我们却告诉神，“我还没有预备好”，而不愿意去，拒绝祂。神向我们发出信息，圣灵感动我们叫我们要认罪，悔改，但我们却忽略这个声音，消灭这个感动。神向我们发出信息，叫我们去某地方，作某件事来服事祂，但我们却告诉神：“我不能去，因为我在等候，我要考虑一下。”我们这样的回应，是表明我们不知道，跟我们对话的是谁。我们不是要回应牧师的要求，我们是在回应那位圣洁的神。祂是那一位呼召你，要你作决定，在生命中的某些时刻，听从祂的吩咐，回应祂的呼召。朋友，我告诉你，你可以不断的去找理由推辞，但你永远得不到平安和喜乐。除非你愿意对永生神说：“好的”，并且认定祂的呼召。否则，你的生命总是感到有所欠缺。

神的呼召对我们是很重要的，因为从神而来的每一个呼召，背后都有一个针对个人的目的。神要我们在祂的计划中有分，要我们成全祂的旨意。所以，神的呼召是很分重要的。还有另外一个原因，当神呼召我们的时候，我们对呼召的回应，会对我们产生实时的影响。虽然，我们不一定会实时发现，拒绝回应神，会带来什么影响。我们可能也不觉得，这是什么大不了的事情。这种感觉是否强烈，是在乎我们跟神的关系有多深。如果神要呼召我们，去做某些事情，但我们却诸多推搪的话，那些影响就会立刻发生在我们的生命中。因为，在那一刻，我们是有意识地，故意地离开神的心意。

我参与福音广播这许多年来，透过广播向千万人传过福音。我要告诉弟兄姐妹一件事，我从没有听过有一个人说：“神以前呼召过我去传福音，但我没有去，而我现在却快乐得不得了。”没有！

有一位弟兄，在他二十五岁那一年，神呼召他成为一个宣教士，他也作了这个决定。但当时，他正跟一位姐妹谈恋爱，这位姐妹并不愿意成为一个宣教士，所以那位弟兄我最后也就决定不作宣教士了，只作一般服事神的工作。他会不会说“你说我努力工作，赚了很多钱，在我有生之年，都支持宣教的工作”而因此，我兴奋到极点。不会的，你不可能有这样的。因为你在神的旨意上退后了，他就绝不会有真正的喜乐、平安和满足的。我们的心中，没有平安。你可以欺骗你自己，但你骗不了神。

为什么神的呼召这样严肃和重要呢？因为，它不单影响我们的今生，它也影响我们的永恒。试问，如果我们听见神的呼召，来领受祂为世人预备，耶稣基督在十字架上成就的救恩。我们却抗拒神救恩的呼召，把这个呼召当做平常，会有什么影响呢？这会影响我们永恒的命运。我们对神救恩的呼召的回应，是决定我们将来在哪里渡过永恒的。

我亲爱的朋友，如果你还没有回应这个救恩的呼召，那么，你现在还在救恩的门外。你拒绝做决定，就是一个影响你永恒命运的决定，这代表你并不重视它。按着圣经所说，在永恒里面，只有两个去处。一个是天堂，另一个是地狱。有人说：“我不相信有地狱。”你这样说，就好像一个人，站在海瀾灾难的现场，海浪的高度已经有二十英尺高，但他仍然说：“我不相信有海瀾。”这个影响是一个事实，跟本不在乎我们是相信，还是不相信。

请留心下面的话，因为这是很重要的信息，是主耶稣亲口说的。在主要是讲的这些话里面，包含了很重要的信息和呼召。首先，请看在太 7:13-14，耶稣说：“你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多；（这就是世人所走的路。）引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。”耶稣的意思是说，如果我们计算世界的人口数目，从古至今，能够进天堂的人，毕竟是属于少数。就像保罗在罗马书里引用先知以赛亚的话，说以赛亚书指着以色列人喊着说：“以色列人虽多如海沙，得救的不过是剩下的余数。”

有人说：“我去教会做过礼拜，听过很多的讲道。或许有一天，当我决定我想要信耶稣的时候，我就会相信。不要向我讲什么救恩，不要勉强我作决定，不要告诉我，我需要神，不要拿地狱来吓我。当我准备好以后，我就会信耶稣。”让我们来看看，这是不是真的。请看约 6:41-43，经文记载：“犹太人因为耶稣说‘我是从天上降下来的粮’，就私下议论他，说：‘这不是约瑟的儿子耶稣吗？他的父母我们岂不认得吗？他如今怎么说‘我是从天上降下来的’呢？’”耶稣回答说：“你们不要大家议论。”请我们留意接下来的这一节，第 44 节，耶稣说：“若不是差我来的父吸引人，就没有能到我这里来的；到我这里来的，在末日我要叫他复活。”

信耶稣接受救恩，是你自己作的决定，还是神在你生命中工作的结果呢？耶稣说“若不是差我来的父吸引人，就没有能到我这里来的。”在同一章的 37 节，约 6:37，耶稣又说：“凡父所赐给我的人，必到我这里来；到我这里来的，我总不丢弃他。”

所以，“凡父所赐给我的人，必到我这里来，若不是差我来的父吸引人，就没有能到我这里来的。”再看第三处经文，是在同一章的 65 节，约 6:65，耶稣说：“所以我对你们说过，若不是蒙我父的恩赐，没有人能到我这里来。”按着耶稣所说的话，你是还认为在你预备好的时候，就能相信耶稣得救呢？不能的。因为这是神的恩赐，是神的吸引和感动，而不是出于我们。也许你会问了：“那么我有什么盼望呢？”有的，因为神差圣灵来，叫我们知罪。所以，这个呼召是很重要的，要认真看待。

又或许你问：“我可以今天就得救吗？”答案当然是可以的。圣经说“因为凡求告主名的，就必得救。”如果神把信心和渴慕的心，放在你的里面，你可以把这件事记录下来。因为在这一刻，神要呼召你，向你发出信息，祂要改变你的生命，给你赦免的恩典和永远的生命。亲爱的朋友，这正是神向你发出呼召。

在我记忆之中，有一次，我去探访一个不信主的人，我劝他要将生命交给耶稣。我一天又一天的为他祷告，因为我对他的得救很有负担，所以我探访过他好几次。他是在一个农场里面工作的，他常常要跪在那里劳动。我尝试去找他，跟他一起祷告。我邀请他将自己的生命交给主耶稣，但是他不愿意。到了礼拜天我在教会聚会的当中，再次发出接受救恩的邀请，但他转身就离开了教堂。到今天，我还记得他离开教堂时的情景，也记得他的名字。他离开了教堂之后，就永远没有再回来。最后，他到死的时候，还是不信。你知道吗？神已经向他发出最后的呼召，但他却推辞了，所以，他要自己担罪。

向神说“不行”，是一件危险的事情。向救恩说“不要”，是危险的。向圣洁生活说“不行”，是危险的。向祂的呼召说“不行”是危险的。如果神向我们发出呼召，向我们发出信息，在神的眼里，这是一件认真和重要的事情。当我们听到刚才所读的经文，我们会发现它是很严肃的。我很肯定的是，忽略神的呼召，把神的呼召当作是平常，否认神的呼召，抵挡神的呼召、拒绝神的呼召，是相当危险的一件事。我们可能会提出很多理由说：“我不相信圣经”，或许是“我不相信耶稣”。无论我们要提出什么理由，结果都是一样的。我们没有任何可接受的理由，可以去拒绝这三个呼召。

何况，神不会在不装备我们的情况下，呼召我们去作工。如果神是有全备的智慧的话，祂在呼召我们之前，祂就很清楚地知道，我们能够作什么。为什么我说，神的呼召，是绝对的重要和关键性的，以致我们必须回应呢？最后的一个原因就是，因为这些呼召，是在我们出生之前，我们来到这个世界以先，神已经为我们准备好了的。

神呼召我们每一个人。祂拯救了我们。神在我们出生之前，就拣选了我们。我们看弗 1:4-5，就可以知道，保罗说：“就如神从创立世界以前，在基督里拣选了我们，使我们在祂面前成为圣洁，无有瑕疵；又因爱我们，就按着自己意旨所喜悦的，预定我们借着耶稣基督得儿子的名分。”祂在什么时候拣选了我们呢？祂在我们出生之前，已经拣选了我们。

今天，我们得到拯救，是因为神按着祂的旨意，拣选了我们。因为祂爱我们，就愿意将最好的东西给我们，祂对我们有最好的计划。现在，祂仍然等待我们当中一部份的人，去回应祂救恩的呼召。祂正在等待，我们当中很多人，回应祂的呼召，去过圣洁的生活。祂也在等待，我们当中很多人，回应祂的呼召，去服事祂，洁净自己，献上自己，在祂手中被祂使用，使我们的生命更有意义。因为我们如何生活，不单是影响我们的今生，也影响着我们的永恒。它对我们今天有影响，也影响我们在天上的赏赐。如果有人问：“我得到救恩，就够了，其他我都不在意了。”那么，请你们看看林前 3 章，那里是讲到赏赐和将来的审判的。所以，你们必须要重复思想这个问题。

神的呼召，是不会撤销的。神不会说：“好的，我收回我的呼召吧。你既然不肯做我所吩咐你的，那么我就改变主意吧。”神的呼召，是不会撤销的。我们无论怎样，也不能把它逆转的。神呼召我们之后，环境可能会变得很艰难，很不顺利，我们可能会被逼迫，被拒绝。那个时候，我们会觉得失望和沮丧。于是，我们认为这条路是行不通的，打算要回头。但神在我们生命的呼召，不管是什么呼召，都是不能逆转的。神的呼召，是不能逆转的。那么，神如何呼召我们呢？祂基本上是透过祂的话语来呼召我们的。神的话语，包括了我们所听的信息，我们所读的圣经，或许是某人的见证。神可以透过一切的处境，向我们发出祂大能的信息。神向我们说话，吩咐我们去作一些事情。祂透过圣灵向我们说话。所以，神可以透过圣经和圣灵，向我们发出呼召。我们可以把两个途径都放在一起的。如果我们已经接受耶稣，作为我们个人的救主，我们就有圣灵住在心里面。圣灵是神的其中一个位格。圣灵从天父接收了呼召的信息之后，就在我们心中，解释给我们听，同时，祂也解释神的话语给我们听。

有些人说：“我不太明白神对我的呼召。”我的朋友，圣经中并没有讲过，我们要完全明白了解神的呼召，才要顺从。没有这样的经文。我们不需要完全明白的。如果神叫我们去做，我们就相信祂是全知的，祂的智慧是完备的，而且是一位充满爱的神。祂呼召我们去做的事，祂对我们的要求，都是最好的。出于神的一定是最好的，因为神是美善的源头，更是智慧的源头，神本为善，所行的也善。所以，我们没有理由去怀疑神。至于，当神呼召我们的时候，祂会大声叫喊吗？神不会用说话的方式大声叫喊，但祂有自己独特的方式。有些时候，这纯粹是一种痛苦的感觉。而这种痛苦的感觉，可以是很大的。那是一种心灵的最深处的感

受。然而，我们又何必要神非要把艰难、困境和痛苦，放在我们的生命当中，才可以吸引我们的注意力呢？

神怎么呼召我们呢？祂往往在爱里面，在宽恕中呼召我们。罗 2:4，保罗说“还是你藐视祂丰富的恩慈、宽容、忍耐，不晓得祂的恩慈是领你悔改呢？”神往往透过圣灵去呼召我们，祂也会透过祂宝贵的话语，呼召我们。而我们又可以怎么去回应呢？有些人说：“神呼召了我，但我有事在身，不能走开。”不会的，我们是不可能逃避神的。如果我们不是活在神的旨意中，我们都要付出代价。不管时间有多长，那怕只有一天的时间，我们都要赔上今生的祝福和永恒的赏赐。

我想问弟兄姐妹三个问题。第一，那个关乎你的永恒命运的呼召，你回应了没有？第二，那个关乎你的生活方式的呼召，你愿意去回应吗？你愿意向神说：“神啊，从今天开始，我要跟随你的道路。我要顺服你。我要成为你所喜悦的人，我不想再浪费任何一天的时间。我不想再用借口去推迟和耽搁。神啊，从今天开始，我要改变我的想法，成为一个敬虔的人，这是你所喜悦的。”

如果今天，你知道神已经呼召了你，在某个地方服事祂。你还记得，祂在那里呼召你，但你却拒绝了祂。从你的角度来说，这些东西可能是非常非常重要的。又或许这些东西，对你来讲，并不重要。但你确实知道，神已经呼召了你，而你却拒绝了祂。你告诉神，你太忙了。事实上，你的拒绝，可能是因为你害怕，可能因为你小信，又或许有其他的原因。今天，你愿意向永生神说：“天父，无论你要我作什么，无论你叫我去哪里，无论你要在我的生命中，如何的工作。无论你要透过我做什么工作，从现在开始，我的回应都是，好的”。你要向圣洁的神说“好的”，对那位慈爱的救主说“好的”，对那位赐你能力的圣灵说“好的”。神的呼召，是一件严肃和认真的事情。因此，现在你就要这样的回应。

如果你多年来都在绕圈子，起起伏伏，今天刚强，明天软弱。这个星期你很委身，但下一个星期，你就不委身。你答应了神这个那个，但总是一时愿意做，一时不愿意做，都是起伏不定的。有时候你很兴奋，有时候却很低落。但如果今天，你愿意放下生命中，一切所知道的罪，在神面前认罪悔改，而你又相信，神可以透过圣灵，使你从今天开始，过敬虔，圣洁的生活。

你知道吗？你的生命，在今天可以有戏剧性的改变，但你必须要作这个个决定。我们已经清楚的界定，神的呼召是什么。你应该知道，神在你的心中，有什么呼召了，神要在祂怎样的计划中有分。今天，你在神面前，只有两个决定可以选择，就是“好的”和“不行”。当你顺从的时候，你这一生就是蒙福的，而当你拒绝的时候，你就是把自己推出了神为你预备的福分之外。

亲爱的弟兄姐妹，神可以化腐朽为神奇，使清水变美酒。你满意你的人生吗？照你现在的生生活继续下去，你究竟得到了什么？求神赐给我们信心，顺从祂的呼召。圣经来 11:8-10，作者说：“亚伯拉罕因着信，蒙召的时候，就遵命出去，往将来要得为业的地方去；出去的时候，还不知往那里去。他因着信，就在所应许之地作客，好像在异地居住帐棚，与那同蒙一个应许的以撒、雅各一样。因为他等候那座有根基的城，就是神所经营所建造的。”

感谢神，我们自己劳碌建造的是没有根基，转眼成空的，但是神所建造的，却是有根有基，是神自己经营的。今天许多人已经效法亚伯拉罕信心的踪迹，顺从了神的呼召，你愿意在其中有分吗？

请我们低头祷告：“天父，我们赞美你的名。我们感谢你，因为你是有忍耐的、有慈爱的，你也是乐于饶恕，和有恩典的神。你用伟大，神圣的能力，成就了一切，彰显出你的爱，让我们能够成为你所喜悦的人，成就你要我们成就的事。今天，我奉主耶稣的名祈求，让你的呼召，能够明确和具体的，显明在每一个人的心中。让我们知道，我们这个决定，不是为任何人而作的，而是为了你而作的决定。让我们今天，能够向你委身。当我们离开这里的时候，能够经历心意的更新转化，成为不一样的人。因为，在今天，你要成为我们生命中的主宰。奉主耶稣的名祷告，阿们。”